

PREFEITURA DE LORENA

Errata: Tomada de Preços Nº 05/16 PROC. Nº 212/16.

O Município de Lorena-SP torna pública a CORREÇÃO do item 08.a) do edital, onde lê-se %a com prazo de 01 (um) mês ...+, leia-se %a com prazo de 03 (três) meses ...+

O restante permanece inalterado.

Informações (12) 3185-3000, ramal 3041 ou 3046, das 09h às 17h, ou no site: www.lorena.sp.gov.br.